

就深化「最多跑一次」改革

市政协开展体验监督活动

◆商报记者 龚盈盈

本报讯 昨日,市政协主席葛国庆带领政协班组成员和... 市政协开展体验监督活动

在市中心医院和妇幼保健院,体验监督组通过对门诊、急诊、输液大厅、住院服务中心等临床一线科室的体验访问,收集医疗服务方面基本情况和存在问题。

在座谈会上,体验监督组汇报现场体验有关情况,分析产生原因,提出意见建议。市卫健局、行政服务中心、数管中心介绍了有关工作,并对相关问题作了回应。

会议对下一步工作提出建议,要在数据上做好文章,进一步研究解决数据质量、数据壁垒和数据拓展问题;要进一步推广运用“义网通办”,在实际运用中发现问题、解决问题,助推“最多跑一次”改革。

义乌小微园建设迈向“高精优”

(上接第一版)

“‘新业云谷’的亮点,在于产业集聚、产城融合、资源共享。我们不是简单地把各类企业相加,而是致力于打造电商综合集聚区。”

近年来,我市把小微企业园区建设作为传统制造业改造提升系列组合拳之一做精做实,提出“十百千万”建设目标。

“‘新业云谷’、义亭的‘美创园’、廿三里的‘智饰云’……全市各地纷纷涌现的小微园,依据自身特色产业优势,对各类小微企业实现精准扶持、产业集聚,蓄力成为小微企业的‘梦工场’。”

值得一提的是,稠江“微谷”让我们看到其不再满足于小微园的点状集成,而是通过组团集群效应,打造成小微企业的创业乐园。

园,成为义乌在小微园建设模式的又一新的探索。

在稠江“微谷”,点状分布着大小不一的小微园,它们在物理空间上通过基础设施提升、外观形象和谐、标志标识统一、党建元素植入等统一改造,从外在形式上形成“微谷”形态,同时又以完善产业链条、构建成长体系为主要方式,打造出“微谷”的产业链形态。

这样的打造模式,成效已逐步显现。年初启动建设的凯创印刷包装产业园,只用了三个月的时间就给园区企业送上了一份“厚礼”——2000多万元的订单。

从小微园到“微谷”,义乌小微园建设驶上快车道。这个“阳光雨露”系统集成的小微企业生长平台,正呈现出越来越强的承载力,将培育出越来越多的“小巨人”。

我市做好汛期防汛工作不松劲

◆商报记者 吴建东

本报讯 受强对流云团影响,5月14日夜到15日下午,我市普降暴雨,部分地区大暴雨。受降雨影响,江河水位迅速上涨,部分山塘水库超过汛限水位。

据市气象台消息,截至5月16日8时,全市平均雨量95.8毫米,最大雨量出现在佛堂镇塔山站,达到171毫米。

气象部门预报,20日前仍多阵雨或雷雨。其中,16日夜到17日有阵雨或雷雨,雨量中等,局部大到暴雨,有雷雨时可伴有短时强降水、局地6-8级雷雨大风和强雷电等强天气。

对于当前防汛工作,市防指发出通知,要求全市各街镇各部门:一要强化责任严格落实。要坚决克服麻痹思想,树立“防大汛抗大灾”意识,高度重视强降雨防范工作,充分发挥基层防汛防台体系作用,并按预案及时启动防汛应急响应。

发挥基层防汛防台体系作用,并按预案及时启动防汛应急响应,最大程度减少灾害可能造成的损失。二要确保山塘水库、江河防洪安全。加强对水利工程尤其是病险水库、屋顶山塘和中小流域堤防的安全管理与巡查,相关责任人要及时到岗到位,险工险段和重要部位要落实专人24小时值守,发现险情及时预警、及时处置、及时报告。

强降雨可能引发的城市(镇)内涝、积水等问题,要及时疏通排洪沟渠和下水管道,启用防洪排涝设施,并加强对立交桥、地下车库、地下商场等地下空间的防汛安全管理。五要加强对监测预警和信息发布。气象、水务、自然资源等相关部门要密切监视天气、雨情、地质灾害险情等的发展变化,做好预测预报工作,同时落实各项监测措施。

创建全国文明城市

苏溪启用电子眼抓拍人行道违停

◆商报记者 吴建东 通讯员 郝静明

本报讯 近日,市执法局苏溪大队正式启用电子眼抓拍人行道违停,对辖区范围内在人行道违法停放的机动车进行电子抓拍。

据悉,苏溪大队于4月初着手准备“电子眼抓拍人行道违停”各项工作,并实地查看各道路的电子眼位置,对需要增设探头加强管控的区域进行统计。

同时,苏溪镇召集相关职能部门就电子抓拍事宜进行协调沟通,确认需增设电子眼的点位,形成更加全面的监控网络。

据统计,电子眼启动当天,就有17辆违停机动车被抓拍。截至目前,市执法局苏溪大队共抓拍机动车违停405起。



用好声音 读好内容

5月15日晚,稠城街道江滨社区党委与义乌市广播“好声音”志愿服务队,在江滨社区党群服务中心举办“风雅江滨-朗读者”好声音分享活动。

活动中,志愿者们带着广播节目走进现场,社区党员、居民朗读爱好者一起参与“好声音”互动和分享,并欣赏了服务队带来的广播剧《真理的味道》和《大堰河-我的保姆》等朗诵节目。

据了解,江滨社区党委和义乌市广播“好声音”志愿服务队将合力培养一支社区朗读爱好者队伍,通过朗读分享自己喜欢的故事或美文,把社区的历史、文化、邻里间及家庭生活故事用好声音来传播,以此提高居民人文素养。

通讯员 杜旭英 摄

稠江执法大队规范共享单车停放

◆通讯员 骆仪 商报记者 林晓燕

本报讯 近日,在稠江街道主干道两侧的人行道上,增加了一批蓝色边框及蓝色自行车标识,除了常见的实线框,有些车位边框是虚线。

车集中投放专区。

为方便市民出行,部分共享单车企业选择在万达广场、妇幼保健院等地进行集中投放单车。

执法人员发现,共享单车投放位上,有时候摆放得满满当当,让一些私人自行车、电瓶车只能“靠边站”,导致

阻碍行人正常通行。对此,市执法局稠江大队通过施划“虚实线停放专区”的方法进行分类停放。

为有力推进分类停车,稠江大队进一步加强对万达广场、妇幼保健院等地共享单车集中投放

区域的巡查,及时发现乱停放、破损及私自上锁的共享单车,并做好移交整改。

对运维不及时、集中停放影响道路通行的共享单车进行代清理,并将日常巡查中发现的问题及时通知单车企业,确保单车各类问题及时发现、及时整改、及时反馈。

